
St. Joseph/ICAM Toulouse

CB n◦4 - Fonctions circulaires réciproques - Sujet 1

1. Question de cours : Donner la dérivée de la fonction Arcsin.

2. Calculer :

a. Arccos

(
−
√
2

2

)

b. Arccos
(
cos

(
7π

5

))
c. Arcsin

(
cos
(
− π

12

))
3. Simplifier sin2 (Arctan(x))

4. Résoudre l’équation
Arccos(2x) = Arcsin(x)

5. Soit f la fonction définie par f(x) = Arccos
(
x− 1

x+ 1

)
.

Donner le domaine de définition et le domaine de dérivabilité de f , puis la dériver.

CB n◦4 - Fonctions circulaires réciproques - Sujet 2

1. Question de cours : Donner la dérivée de la fonction Arccos.

2. Calculer :

a. Arcsin

(
−
√
2

2

)

b. Arcsin
(
sin

(
3π

5

))
c. Arccos

(
sin
(
− π

12

))
3. Simplifier cos (2Arctan(x))

4. Résoudre l’équation
Arccos(x) = Arcsin(2x)

5. Soit f la fonction définie par f(x) = Arcsin
(
1 + x

1− x

)
.

Donner le domaine de définition et le domaine de dérivabilité de f , puis la dériver.
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